
 
 

ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

      Δευτέρα, 26 Αυγούστου 2024  

 

Προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κα 
Ζαχαράκη Σοφία 

Θέμα: «Εκτός ΚΔΑΠ 60.000 παιδιά, παρόλο που είχαν πλήρη 
φάκελο» 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Σύμφωνα με τα οριστικά αποτελέσματα του προγράμματος χορήγησης 
vouchers που υλοποιεί η ΕΕΤΑΑ και που αναρτήθηκαν στις 20 Αυγούστου, 
περισσότερα από 66.000 παιδιά έμειναν εκτός της δωρεάν φιλοξενίας στα 
τμήματα ΚΔΑΠ, παρά το ότι είχαν πλήρη φάκελο.  

Συγκεκριμένα, 51.839 παιδιά, δηλαδή το 47,58%(!), «κόπηκαν» από τα ΚΔΑΠ 
και δεν λαμβάνουν την επιταγή-voucher, καθώς από τις 108.942 αιτήσεις, 
μόνο τα 57.103 δικαιώθηκαν. Παράλληλα, 15.000 αιτήσεις απορρίφθηκαν από 
τα ΚΔΑΠ εξαιτίας των εισοδηματικών κριτηρίων, καθώς αυτά δεν 
αναπροσαρμόστηκαν μετά τις αυξήσεις στους μισθούς των εργαζόμενων 
γονέων το 2023. Την εν λόγω αναπροσαρμογή, καθώς και την αύξηση του 
προϋπολογισμού, είχε προτείνει ομόφωνα η ΚΕΔΕ, χωρίς να εισακουστεί. Το 
σύνολο δηλαδή των παιδιών που δεν έλαβε voucher, ενώ πρακτικά κάλυπτε 
τα κριτήρια, αγγίζει τις 66.000. 

Η ισχνή αύξηση του προϋπολογισμού, που τόσο το Υπουργείο διαφημίζει, δεν 
ήταν αρκετή να επιλύσει το πρόβλημα της εξαίρεσης δεκάδων χιλιάδων 
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παιδιών από τα τμήματα πολιτισμού, αθλητισμού, πληροφορικής κ.α. των 
ΚΔΑΠ. Αποτέλεσμα είναι οι οικογένειές των παιδιών αυτών να διαθέτουν 
μεγάλο μέρος του εισοδήματός τους σε εξωσχολικές δραστηριότητες, μια 
περίοδο που ο οικογενειακός προϋπολογισμός πλήττεται από την ακρίβεια, τον 
πληθωρισμό, την ενεργειακή κρίση και την ανεργία.  

Κυρία Υπουργέ, 

Επειδή σκοπός των voucher είναι η πολύτιμη πρόσβαση των παιδιών σε 
υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης, 

Επειδή είναι υποχρέωση του Κράτους να εγγυάται το δικαίωμα αυτό σε κάθε 
παιδί που διαμένει στη χώρα μας, 

Ερωτάσθε, 
 

1. Προτίθεται το Υπουργείο να λάβει μέτρα ώστε κανένα παιδί που 
καλύπτει τα ζητηθέντα κριτήρια να μην μείνει εκτός του προγράμματος 
voucher για ΚΔΑΠ για το έτος 2024-2025; 
 

2. Προτίθεται το Υπουργείο να εγγυηθεί ότι όλα τα παιδία έχουν 
πρόσβαση στις πολύτιμες υπηρεσίες των ΚΔΑΠ; 

Η ερωτώσα βουλευτής  

     Καζάνη Αικατερίνη  

 




